

关注河南省第十四届运动会

省十四运会赛会期比赛过半

郑州市代表团夺金势头强劲



郑州队获得男子乙组团体铜牌

保持稳定心态 成绩水到渠成

郑州网球小将显实力展风采

“打这个比赛我感觉特别能挑战自己的心态，落后到追上来，能给后面的比赛带来更好发挥，记录下这个夺冠时刻，特别自豪！”郑州网球小将赵乙燃兴奋地说。8月23日，在河南省第十四届运动会青少年竞技组网球女子乙组团体比赛中，郑州队先输后赢，以2:1逆转战胜平顶山队勇夺金牌。网球项目开赛仅两天，郑州队已经有3枚奖牌入账，展现了不俗的实力和向上的风采。

省十四运会青少年竞技组网球项目女子乙组团体比赛，按照小组赛和同名次淘汰赛两个阶段进行。郑州队在小组赛中先后战胜焦作队、南阳队以A组第一名的身份晋级第二阶段比赛，与B组排名第一的平顶山队争夺冠军。

决赛开始后，面对颇具实力的平顶山队，郑州队第一单打郭姝言以1:2不敌对手，输掉第一场，给了整支队伍当头一棒。第二单打赵乙燃披挂上阵，虽顶着巨大压力却并没有因此而背上“想赢怕输”的包袱，相反，她打得游刃有余，2:0，赵乙燃为郑州队扳回一城。“赛场上也没想那么多，也没时间去想。注意力全部在打好每一个球上，赢下比赛我觉得再正常不过。”赵乙燃赛后平静地说。

第三场比赛，郭姝言重新出场，搭档王柔卿出战双打。“我和队友配合挺好的，比赛中贯彻了教练的计划，我们也打了一些精彩的球，希望我们以后能把球打得越来越好。”郭姝言笑着说，“队友还不断鼓励我不要去想已经打过的比赛，放手一搏就好了。”

敢打敢拼、每球必争的王柔卿，技术也很突出，比赛中她充分发挥正手凶狠、反手稳定、发球多变的特点，携手郭姝言牢牢掌控场上的主动权。2:0，王柔卿/郭姝言战胜平顶山队组合，反败为胜夺得女子乙组团体冠军。

在8月22日的比赛中，郑州队获得了男子丙组团体的铜牌；8月23日的比赛中，郑州队还获得了男子乙组团体的铜牌。

对于已经结束的这场比赛，郑州市网球队领队王二龙满意地说：“队员们在场上的执行力非常强，基本是按照我们赛前战术布置去做的。比赛中，无论是领先还是落后，大家都充分发挥出自身的实力，特别是在心态上能够保持稳定，才得以取得目前这些不错的成绩。这个结果也是非常好的。我对队伍后面比赛中的表现充满信心。”

本报洛阳专电 记者 陈凯文 李焱图

本报洛阳专电(记者 陈凯文 李焱图)8月23日，正在洛阳举行的河南省第十四届运动会赛会期比赛过半，在青少年竞技组田径、网球项目的比拼中，郑州市代表团又有多个金牌入账，展现出强劲的夺金势头。

省十四运会青少年竞技组田径比赛昨天展开第二个比赛日的争夺，郑州田径健儿表现出众，摘金夺银收获颇丰。刘洪超获得男子少年甲组

三级跳远金牌，白伟琦获得男子青年乙组5000米冠军，刘宝怡摘得女子少年乙组800米金牌，郑州队夺得男子甲组4×400米接力桂冠；朱晨博获得男子少年乙组110米栏银牌，贾芝凡获得男子少年甲组110米栏银牌，高羽晴收获女子少年乙组800米亚军，张昂获得男子少年甲组标枪亚军，余勇慧获得女子少年甲组5000米银牌，张宇丹获得女子乙组5000米竞走亚军，

朱睿鑫获得男子甲组10000米竞走银牌；张万卓获得男子少年乙组100米铜牌，王家旭获得男子少年甲组110米栏第三名，陈小雨获得女子少年甲组100米铜牌，王嘉怡获得女子少年甲组5000米铜牌，郑州队获得女子甲组4×400米接力第三名。

8月23日的网球赛场，郑州市网球队获得女子乙组团体金牌和男子乙组团体铜牌。



五人制篮球甲组比赛 郑州男女篮提前出线

本报洛阳专电(记者 陈凯文 李焱图)8月23日，河南省第十四届运动会青少年竞技组五人制篮球甲组比赛，在洛阳市体育中心体育馆展开第二个比赛日的争夺。郑州男、女篮继首日首轮比赛双双获胜后，当日的比赛也战胜各自对手，双双取得两连胜的同时，提前小组出线。

青少年竞技组五人制篮球甲组比赛分为两个阶段进行，第一阶段分A、B两个小组，共计三轮比赛，

采用分组循环赛制；第二阶段采用交叉赛制，A、B两组小组赛前两名进行交叉赛，争夺本届省运会青少年竞技组五人制篮球甲组比赛第一名至第四名；A、B两组小组赛第三、四名进行交叉赛，争夺第五名至第八名。比赛共有来自郑州、开封、洛阳等地10支代表队的183名运动员参赛。

8月22日进行的小组赛首轮较量，郑州男篮79:60战胜东道主洛阳队，8月23日进行小组赛第二轮

角逐，郑州男篮71:41大胜三门峡队；女篮小组赛首轮比拼，郑州女篮57:15大胜南阳队(如图)，第二轮争夺，郑州女篮69:32大胜漯河队。

郑州篮球有着不俗的实力，已经结束的本届省运会青少年竞技组五人制篮球乙组比赛，郑州男、女篮分获冠、亚军；三人制篮球(男子甲、乙组，女子甲、乙组)郑州队也拿下两冠。本次五人制篮球甲组比赛，郑州男、女篮志在必得，力争再创佳绩。

郑州市少儿戏曲小梅花大赛落幕

本报讯(郑报全媒体记者 苏瑜)名家荟萃展华彩，梨园雅韵颂家乡。8月22日晚，郑州市少儿戏曲小梅花十周年展演暨2023年总决赛颁奖活动在国香茶城茶文化主题公园举行，多个奖项各有归属。

本次活动由河南省戏剧家协会指导，中共郑州市委宣传部、郑州市文学艺术界联合会主办，中共管城回族区委宣传部、郑州市戏剧家协会承办。作为郑州市戏剧的品牌活动，小梅花大赛十年来扎根戏曲之地的沃土，潜心深耕，挖掘推出大批优秀少儿戏曲人才，成为全国叫得响的戏曲后备人才基地。

郑州市少儿戏曲小梅花大赛自2013年开展以来，始终承载以新时代梨园新声更好传承中华优秀传统文化的使命，不仅赓续着中华民族文化根脉，促进了我市戏曲艺术的传承与发展，还见证着文艺郑州、戏曲郑州活力迸发的魅力风采。本届大赛4月23日启动后，近200位参赛选手报名参赛，他们用传统艺术唱响心声，讲述中原故事，续写戏曲辉煌。经过层层选拔，最终有12位选手、两个集体节目闯入决赛。

本次展演活动，不仅聚集了几十位在全国舞台上绽放的小梅花获奖者，还特别邀请到省市业内的戏曲大家、专家学者。虎美玲、张仙草、高新军、张艳萍、张海龙、刘晓燕、曹会敏等艺术家发扬以老带新、传帮带的梨园传统，携学生弟子闪亮登场，共同演绎最为拿手的经典剧目。

此次活动还特别设置了非遗展示区域，邀请到泥塑、烙画、剪纸、糖画、面塑、布艺、拓印、书法篆刻、花馍、木雕、铜浮雕、澄泥砚等30多项民间工艺类艺术项目进行交流、展演、展示。戏曲+非遗的动静展示，营造出浓厚的中华优秀传统文化氛围。

“春雨工程”中原古曲赴新疆巡演圆满收官

本报讯(记者 成燕 通讯员 王丹妮 文/图)文化润边疆，豫疆情更浓。近日，为期一周的“春雨工程”中原古曲赴新疆巡演圆满收官。此次巡演分别在新疆昌吉州、阜康市、吉木萨尔县、哈密市进行4场演出及2场公益讲座，吸引群众近万人参与活动。此次巡演以“大舞台”“大讲堂”为载体，以优秀作品巡演、名家讲堂和文化论坛为平台，将巡演与授课培训有机融合，展现了浓郁的中原文化特色，活跃了当地群众的精神文化生活，构建起两地文化互相借鉴交流的桥梁。

中原古曲深受边疆群众喜爱

中原古曲是中国音乐宝库中的一颗璀璨明珠，凝聚了中原地区千百年来的文化积淀和艺术创作，具有深厚的文化内涵和独特的音乐风格，奏出人民心中对美好生活的追求和渴望。本次活动注重展现中国传统文化的美感和独特韵味，选取《河南曲剧曲牌联奏》、竹笛独奏《扬鞭催马运粮忙》、唢呐独奏《百鸟朝凤》、河南板头曲联奏《高山流水》、二胡独奏《河南小曲》、古筝独奏《汉江韵》、三弦独奏《快乐的牧马人》、曲胡独奏《大起板》和器乐小合奏《河南韵》等具有代表性的古曲作品，演出让观众感受到古曲的深厚内涵和艺术魅力，拉近了新疆与中原的距离。

文化志愿服务向基层延伸

此次巡演走进吉木萨尔县时，北庭园广场集市的客流量比平时多出一倍，当地群众早早来到现场，当听到熟悉的旋律时，全场观众心潮澎湃，情不自禁地打着节拍，轻声哼唱起来。在观看节目的同时也刺激了广场集市的活力，实现了文化活动和夜间经济有效结合，做到了以文化活动聚集人气，为夜间经济提供助力。

省民族管弦乐学会负责人在新疆接受媒体采访时表示，文化润疆是省文旅厅大力推广的一个项目，我们以中原古曲展演的形式，让新疆的百姓们感受到中原文化的博大精深，也想通过这样的交流活动激发河南民乐艺术家的创作灵感，创作出更优美的作品奉献社会。

在增进友谊中学习交流

中原文化走进新疆，在交流互动、增进友谊中起到了心连心的效果。在哈密专场演出中，哈密市文化馆组织的《瓜田姑娘》《最美的还是我们新疆》等歌舞节目热情洋溢、节奏明快，极具地域民风特色，彰显出哈密人的质朴豪迈。河南参加巡演人员实地参观哈密公共文化设施，与当地文化工作者交流公共文化服务经验，将进一步推动两地合作，谱写文旅产业融合发展新篇章。

本次活动由省文化和旅游厅指导，省曲剧艺术保护传承中心、市文化广电和旅游局、省民族管弦乐学会主办，郑州文化馆、市非物质文化遗产保护中心和郑州文化艺术交流协会承办。活动期间举办的公益活动，让边疆群众共享文化发展的成果，进一步丰富了边疆地区基层群众的精神文化生活，增强了群众的文化获得感，让大家真切感受到文化的力量。



中原古曲赴新疆阜康市巡演

河南省青少年校园足球夏令营开营

本报讯(记者 刘超峰)刚刚结束了“省长杯”比赛之后，来自我省的青少年足球健儿再次会聚古城开封。8月22日，为深化体教融合，促进我省校园足球推广普及，2023年河南省青少年校园足球夏令营在河南大学开营。

本次夏令营为期4天，营员是由各省辖市、济源示范区从近两年获得过市级校园足球比赛前三名学校的主力队员中推荐，且队员在国家学生体质健康标准测试中达到优秀。根据相关要求，夏令营期间将分别进行爱国主义教育、专家讲座、足球专项培训、交流比赛、自评互评、足球文化活动等内容。

开营仪式结束后，教练员带领营员率先体验了一场充满趣味的足球嘉年华活动，以此来培养团队凝聚力，让营员感受丰富多彩的足球文化。

世界自由搏击锦标赛选拔赛 塔沟少林小子摘2金

本报讯(记者 刘超峰 通讯员 薛明瑞)记者从登封塔沟武校获悉，2023年世界自由搏击锦标赛及第六届亚洲室内与武道运动会选拔赛，近日在海南省乐东黎族自治县落下帷幕，塔沟武校5名学员参加了自由搏击4个级别的角逐，最终获得2个冠军和1个第二名，分别是潘雪强获得60公斤级第一名，秦家乐获得80公斤级第一名，王永浩获得57公斤级第二名。

共有来自中国、泰国、伊朗等多个国家的10名职业拳击运动员和32名自由搏击运动员在赛场上展开激烈的竞技搏击，中国参赛选手主要为2023年全国自由搏击锦标赛各级别的前四名。

按照赛制规定，本次比赛的冠军潘雪强、秦家乐将代表中国参加2023年世界自由搏击锦标赛，亚军王永浩将代表中国参加2023年亚洲室内与武道运动会。

宁浩新作《红毯先生》将于多伦多电影节首映

主演刘德华获特别贡献奖



《红毯先生》剧照

本报讯(记者 秦华)由宁浩执导、刘德华领衔主演的电影《红毯先生》将于8月23日在多伦多多伦多国际电影节主展映单元，举行世界首映。近日，多伦多国际电影节再次宣布重磅消息——组委会将授予刘德华先生“特别贡献奖”，该奖项将于9月正式颁发，刘德华也将成为首位获此殊荣的中国影人。

多伦多国际电影节作为全球最负盛名的电影节之一，有“奥斯卡风向标”的称号，此次刘德华所斩获的

“特别贡献奖”是“年度贡献表彰”中的一项，是一份极具含金量的国际荣誉。奥斯卡首位华人影后杨紫琼、奥斯卡影帝布兰登·费舍、美国传奇歌手狄昂·华薇克等人此前都曾获得过该大奖下的不同分类奖项。

在刘德华四十余载的从影生涯中，参演了《流浪地球2》《桃姐》《旺角卡门》《阿飞正传》《无间道》等多部经典作品，被外媒誉为“亚洲电影的领军人物”。此次刘德华成为首位获此殊荣的中国影人，可谓实至名归。

正如多伦多电影节组委会首席执行官卡梅伦·贝利所说：“作为一名行业偶像和全方位发展的综合性艺术家，刘先生拥有令人惊叹的从影经历，为一代表演者铺平了道路。”

此次，刘德华也将与导演宁浩共同携新作《红毯先生》亮相本届电影节主展映单元。《红毯先生》虽是二人首部合作作品，但刘德华与宁浩的渊源由来已久——2006年，导演宁浩在刘德华“亚洲新星”新导演扶持计划的支持下，拍摄了《疯狂的石头》，由此创立了“宁式喜剧”的风格，填补了国产黑色幽默电影的市场空白。因此这部《红毯先生》也是众多影迷期盼已久的一部“还愿之作”，导演宁浩也在该片中采用了全新风格的表达形式，值得期待。

该片由宁浩执导，刘德华领衔主演，是一部聚焦娱乐圈名利场的讽刺喜剧。影片中，刘德华所饰演的巨星刘伟驰，在又一次与奖项失之交臂后，试图通过出演农村题材电影赢下国际奖杯。为了演好这个角色，他深入农村体验生活，却状况频出，引发闹剧不断。他试图解决，却因傲慢再次引发了全民攻击，面对这次史无前例的事业危机，他将何去何从？据悉，电影《红毯先生》有望于2023年上映。

国奥补招五名球员入队

本报讯(记者 刘超峰)8月23日，中国足协官方发布，正在备战巴黎奥运会男足预选赛亚洲区首阶段赛事的中国国奥队，确认补招五名球员入队参加接下来的集训。这五名球员分别是于金永、乃比江·赛都、王博文和拜合拉木。遗憾的是，河南足球俱乐部这次没有人员补招入队。

这次集训对于国奥队而言是备战奥运赛最后一期集训，因此教练组将结合球员的表现和热身赛情况，最终确定奥运赛的参赛阵容。这意味着，国奥队在这段时间内将展开激烈的内部竞争，球员们都希望通过集训表现出色，获得出征奥运赛的机会。